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ПРОТОКОЛ  № 13 

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО 

 

від 01.08.2023 року 

Голова:  Приступа Євген Никодимович 

Секретар: Каратник Іван Васильович 

 

Присутні: Музика Ф.В., Мельник В.О., Бріскін Ю.А., Худоба В.В., Боднар І.Р., 

Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Будзин В.Р., Західний В.Р., 

Іваночко В.В., Кухтій А.О., Стефанишин В.М., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., 

Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А. 

Відсутні: Хім’як Р.І., Родак С.М., Нікулін А.В. 

 

Порядок денний: 
 

1. Щодо розгляду мотиваційних листів заяв абітурієнтів з однаковим конкурсним балом 

за спеціальностями на базі ПЗСО та МС, на черговість у рейтинговому списку. 

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В. 

 

1. Щодо розгляду мотиваційних листів заяв абітурієнтів з однаковим конкурсним 

балом за спеціальностями на базі ПЗСО та МС, на черговість у рейтинговому списку. 

Відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. виступив і доповів що в 

системі ЄДЕБО при перевірці заяв на конкурсних пропозиціях виявлено у абітурієнтів 

однакові конкурсні бали за такими спеціальностями: спеціальність «017 Фізична культура і 

спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на денну та заочну форми 

навчання на підстві ПЗСО; спеціальність «017 Фізична культура і спорт» за освітньою 

програмою «Фізична культура різних груп населення» на денну та заочну форми навчання на 

підстві ПЗСО; спеціальність «017 Фізична культура і спорт» за освітньою програмою 

«Фізкультурна спортивна реабілітація» на денну форму навчання на підстві ПЗСО; 

спеціальність «017 Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» 

на денну форму навчання на підстві ПЗСО; спеціальність 024 «Хореографія» на денну форму 

навчання на піставі молодшого спеціаліста; спеціальність 073 «Менеджмент» на денну 

форму навчання на підставі ПЗСО; спеціальність 227 «Терапія та реабілітація» на денну 

форму навчання на підставі ПЗСО.  

Відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. виступив з пропозицією 

розгляду мотиваційних листів комісіями з розгляду мотиваційних листів, та проставлення 

рейтингових списків за мотиваційними листами. 

Постановили: В.о. адміністратора ЄДЕБО Смирновському С.Б. внести в систему 

ЄДЕБО відповідне рішення комісій по мотиваційних листах - рейтингові списки абітурієнтів 

за мотиваційними листами. 

 

 

Голова приймальної комісії     Євгеній ПРИСТУПА 
 

 

Відповідальний секретар ПК     Іван КАРАТНИК 


